

兴业证券

已耗资3.86亿元回购4730万股

兴业证券3月1日晚间发布回购进展公告，公告显示，截至2月29日，公司累计回购股份数量为4730.02万股，占公司目前总股本的比例为0.71%，成交最高价为8.63元/股，最低价为7.13元/股，支付的总金额为38562.14万元（包含印花税、佣金等交易费用）。

公司此前的回购方案显示，兴业证券拟采用集中竞价交易、大宗交易等方式回购公司股份，回购总金额不超过15亿元，回购价格为不超过人民币11元/股，回购期限为自公司股东大会审议通过回购股份方案之日起原则上不超过6个月，即2016年2月19日至8月18日。此前公司于2月23日首次实施了回购，回购股份数量为2332万股，成交均价为8.58元/股，支付金额约2亿元。（张玉洁）

银亿股份

33亿元收购宁波昊圣100%股权

银亿股份3月1日晚发布《发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易预案》，公司拟采取发行股份的方式购买西藏银亿所持有的宁波昊圣投资有限公司100%股权。经预估，标的资产的预估值为33亿元。

本次发行股份购买资产的发行价格确定为17.73元/股，因银亿股份实施了每10股转增20股的转增方案，所以本次发行股份购买资产股份的发行价格调整为5.91元/股。本次交易公司将向交易对方发行股份数量为558,375,635股。

本次交易完成后，银亿股份将持有宁波昊圣100%股权，并将通过宁波昊圣间接持有ARC集团相关资产。ARC集团运营中心位于美国田纳西州诺克斯维尔市，在全球4个国家建有6个生产基地，是专业研发、设计、生产和销售气体发生器的跨国企业，其产品应用于汽车安全气囊系统。依托高技术进入壁垒，凭借技术优势和先发优势，ARC集团与全球主要汽车整车厂及一级供应商建立了长期和稳定的合作关系。根据ARC集团管理层测算，在汽车安全气囊气体发生器细分领域，ARC集团是全球第二大独立生产气体发生器生产商。

银亿股份拟向银亿控股非公开发行股份募集配套资金，总金额不超过8.25亿元，扣除发行费用后的募集资金净额将用于补充公司流动资金。本次配套融资发行股份的发行价格为24.19元/股，因银亿股份实施了每10股转增20股的转增方案，所以本次配套融资发行股份的发行价格调整为8.06元/股。本次募集配套资金所发行股份数量不超过102,357,320股。

本次交易对方为银亿股份控股股东银亿控股全资子公司西藏银亿，本次重组构成关联交易。本次交易前，上市公司的主营业务为房地产开发和销售。通过本次交易，上市公司将新增汽车被动安全系统核心零部件的相关业务。（王维波）

培育利润增长点

华塑控股拟参股设立票据公司

处于转型期的华塑控股欲涉足票据市场，以改善其财务表现。3月1日晚间，该公司发布公告称，拟出资2000万元、联合六家公司共同发起设立深圳前海金融票据报价交易系统股份有限公司（暂定名，下称“前海金融票据公司”）。

公告显示，前海金融票据公司注册资本为1亿元人民币，除华塑控股（持股20%）外，股东还包括深圳前海金融科技服务有限公司（持股25%）、深圳金融电子结算科技有限公司（持股5%）、深圳市威豹保安服务有限公司（持股5%）、深圳市鑫元懋投资发展有限公司（20%）、深圳聚融科技股份有限公司（持股9%）、深圳高硕投资有限公司（16%）等六家法人。值得注意的是，深圳金融电子结算科技有限公司由“深圳金融电子结算中心有限公司”100%控股，工商资料显示，后者由深圳多家银行出资组建。

近年来，中国金融票据市场发展较快。随着互联网票据新业态经过多年的培养和导入，各类基于互联网的创新模式逐渐被交易各方接受。在金融脱媒化的发展趋势下，各方纷纷加快构建大资管票据业务创新平台，创新发展票据托管、票据理财、票据咨询顾问以及票据代理交易等多类型跨市场票据金融服务业务。

华塑控股称，针对目前互联网票据发展的现状和未来发展趋势，该公司计划充分整合各股东单位在支付结算、金融外包服务等领域的优势资源，建立一个规范化、多功能的票据平台，为市场参与者提供撮合、资金托管、物流仓储及票据验真等服务，使市场参与者获取全面真实的市场信息，推进票据市场的规范运行，以达到探索改变目前票据市场存在的票据买卖需求信息、交易价格、票据信息查询等都处于割裂的状态的目的。

华塑控股同时表示，将借此次投资，充分利用深圳前海的区位优势、政策优势，推动公司经营业务多元化的尝试，提高公司竞争力，寻求新的利润增长点。（郭新志）

京蓝科技

拟15.88亿收购沐禾节水

京蓝科技3月1日晚间公告称，公司董事会于2月22日收到深交所公司管理部发出的重组问询函后，根据问询函的要求，公司会同中介机构就问询函的反馈意见进行逐项核查，并对预案等文件进行了修订与补充。公司股票将于3月2日复牌。

公告显示，京蓝科技拟以15.98元/股发行6977.47万股，并支付现金4.73亿元，合计作价15.88亿元收购沐禾节水100%股权。同时拟以16.54元/股非公开发行股份募集配套资金不超过15.7亿元。交易完成后，公司实际控制人郭绍增持持股比例将增至46.28%，此次交易不构成借壳上市。

据介绍，沐禾节水是领先的微灌和灌溉智能化方案提供商，集节水灌溉技术研究、产品研发、成套设备生产、节水灌溉工程设计与工程施工总承包、节水灌溉技术推广与配套农业技术服务为一体的高新技术企业。交易后公司将进入农业节水行业，并逐步完善绿色、智慧的节能环保产业链布局。

其中交易对方方力吉、杨树蓝天和融通资本承诺，目标公司2015年、2016年度、2017年度、2018年度实现的净利润分别不低于9064.79万元、11957.30万元、14507.76万元和17585.10万元。（刘杨）

公司新闻 Companies

利好刺激 需求启动

业内人士称钢价近期仍有上涨空间

□本报记者 李香才

受库存和钢厂粗钢产量较低以及钢坯价格连续上涨的支撑，国内钢材市场迎来开门红。业内人士分析指出，钢材价格上涨与钢材市场紧密相关的货币政策、房地产救市、供给侧改革等因素有关。从目前情况来看，近期钢价依然有上涨空间。

需求景气

上周钢价延续了上涨态势。上周初，期盘、股市强势大涨，铁矿石和热轧期货直接收至涨停，螺纹钢期货也直逼涨停位置，加上在较低库存的支撑下，国内钢材价格继续上涨。其中唐山方坯价格最高冲至1720—1730元，较春节前大涨近200元，武安地区钢厂钜价最高达到2080元，较春节前涨幅达280元，邯鄲中厚板累计上涨260元，天津热卷价格累计上涨130元，北京螺纹钢价格累计上涨120元。上周临近周末，受到唐山方坯价格回调以及期盘走弱拖累，钢市出现较为快速的回调行情，而前期涨幅相对较小的建筑钢材则继续走高。

兰格钢铁研究中心分析师路华英表示，钢市春节后的上涨行情主要受益于各地区成品材市场资源断档、缺货以及极低的库存优势，而期盘的大涨以及人民币在春节后的强势则成为助力钢价抬涨的外部动力。

虽然面临买家阶段性恐高而暂缓采购的考验，但兰格钢铁网资讯总经理马力表示：“三月中旬前国内钢材价格仍将保持上涨的趋势，期间不排除价格快速、大幅上涨的可能。”

从2月份钢铁流通业整体运行情况看，节后钢材市场有所恢复，下游订单增加，终

端需求有所好转，钢贸企业销售量增加，钢铁流通市场活跃度上升。从供给方面看，2016年2月上、中两旬中钢协统计重点钢铁企业粗钢平均日产量为155.86万吨，较1月重点钢铁企业粗钢平均日产量152.84万吨增加3.02万吨。据兰格钢铁粗略估算，2月份粗钢日产量有所增加，又因2月只有29天，故2月粗钢产量将有所下降，约达6100万吨。

从需求方面看，随着气温的转暖，终端需求将逐渐启动，但因节后多数建筑工地及钢贸企业在正月十五以后才陆续开工，故3月份钢铁市场需求将有所好转，但不会出现明显释放。而受春节前后去产能、去库存等一系列利好政策的出台，使钢贸企业对后市看涨心态较浓，采购意愿趋强，故3月份市场需求整体进入景气区间。

压制因素依然存在

近期以来一系列优惠政策出台，全国房地产市场，尤其是一线城市房地产市场销售出现量价齐升局面，高库存开始消化。业内预计后续房地产刺激政策有望继续出台，如户籍政策改革、农民工全面纳入公积金体系、加快农民工市民化、推动房企进入房屋租赁市场、建立购租并举的住房制度等。系列利好刺激有望加速房地产去库存，今后房地产资金回笼加快，从而促进房地产投资回升，增加进入房地产建筑施工的钢材需求。

兰格钢铁研究中心主任王国清对中国证券报记者表示：“房地产去库存过程对钢铁行业的影响不大，因为去库存去的基本是已建房屋存量。如果未来房地产去库存成效明显，去库存后可能加大投资，利好钢铁行业需求。不过，这一过程周期比较长，至少需要2至3年的时间。”

网络剧严守准入关 优质内容价值凸显

□本报记者 蒋洁琼

日前，新年伊始传出的广电总局将严控网剧的消息尘埃落定。在全国电视剧行业年会上，国家新闻出版广电总局电视剧司司长李京盛表示，尽管依然采用自审自播的模式，但未来网络剧的审查标准将与电视剧一致，“电视台不能播的，网络就不能播”。

尽管未来网剧将按照哪种电视剧标准进行审查仍是未知数，但去年以来，多家上市公司大肆布局网络剧，斥巨资囤积了大量热门IP，其中不乏被重点监管的内容。

网络剧监管在即

事实上，对于网络剧的监管业界早有预期。网络剧近年来受互联网土壤滋养迅速壮大，在生产出“好剧”的同时，也出现了不少“问题剧”。此前，乐视网投资的网剧《太子妃升职记》因内容问题被要求

下架，删减后才再次上线，另有如唐人影视投资的《无心法师》、欢瑞世纪投资的《盗墓笔记》等热门网剧剧也被要求删改后再审或永久下架。

在《网络剧的发展与管理》的主题报告中，广电总局网络视听节目管理司司长罗建辉举例表示，刑侦、玄幻题材虽然很广泛，但创作人员把关意识和能力不足，有的题材被编得荒诞离奇；另有网络剧低俗化倾向明显，不断试探内容尺度，甚至是冲击底线。

据罗建辉介绍，广电总局正在研究对于网剧剧具体的管理思路 and 措施，包括加强网剧全流程管理，加强跟电视剧司、电影局的协调，线上线下一审核标准；加强对视频审查员的培训，提高审看人员水平，严肃确认网站主管人员责任；加强对优秀网剧的引导，重点网剧提前介入，尽可能减少产生恶劣影响被叫停的情况；对发现的问题严肃处理，对于

拟注入能源金融资产

华信国际“能源+金融”战略有序推进

□本报记者 李香才

中国证券报记者获悉，华信国际3月1日发布了2015年年报。年报显示，报告期内公司实现营业收入79.83亿元，同比增长7.81%，归属于上市公司股东的净利润1.58亿元，同比增长32.10%，每股收益0.13元。同时公司将以资本公积金向全体股东每10股转增9股，并向全体股东每10股派发现金红利0.30元（含税）。公司表示，未来将筹划上市公司控股股东下属从事能源及金融

业务主体注入上市公司事项，加快“能源+金融”发展战略的实施。

据了解，过去两年全球能源市场格局进入重塑过程。非常规能源革命带来供需格局逆转，国际油价大幅下挫，世界油气行业走到了新周期的转折点。华信国际在此背景下，积极推进业务转型，通过一系列对外投资进行能源及金融业务整合及布局，打造能源与金融的国际化共同体。

公司相关负责人表示，2015年，公司通过一系列产业布局优化，在能源、农业、金

“需要看到的是，中国钢材市场压制因素依然存在。”兰格钢铁经济研究中心首席分析师陈克新表示，首先，中国钢材出口量已经连续数年大幅增长。统计数据显示，从2013年到2015年，钢材出口增幅分别为11.9%、50.5%和19.9%。尤其是2015年，全国钢材出口量首次突破亿吨关口，达到11240万吨，消化了同期国内粗钢统计产量的近15%。预计2016年中国钢材出口量难以再度大幅增长，整体出口水平会有明显回落，甚至出现绝对数量的下降。

“现在全国正在高调钢铁去产能，热议钢铁供给侧改革，一些投资者也在对此题材进行炒作，希望以此扭转钢材市场供大于求局面，推动全国钢材价格回升与行业效益明显好转，不过压缩钢铁产能并不容易。”陈克新预计，2016年内中国钢材产量难以大量减少，有可能比上年更多。前段时期中国钢材产量增速所以放缓，主要在于价格跌落过多，致使钢铁企业严重亏损。随着钢材价格谷底回升，一些企业效益好转，钢铁产量亦会增加，带来供应压力。

陈克新还指出，美联储加息也将对钢市带来压力。如果随着美国经济的恢复，美联储加息，新兴经济体资金继续外流，大宗商品资源国家货币贬值，美元指数扬升，对中国钢材市场产生压力。

各地去产能进行时

国家已经提出钢铁去产能的目标，而作为钢铁产能大省，河北省去产能的情况备受关注。此前，河北省已经在淘汰落后过剩产能方面大动干戈，整个“十二五”期间，压减炼铁产能3391万吨，炼钢产能4106万吨。在河北省的“十三五”工作计划里，化解钢铁产能依然是其中的重点之一，并且还提出了具体

屡犯同类错误的加大惩罚措施。

题材方面，广电总局也再度提出要求，现实题材的播出率不得低于50%。李京盛指出，电视剧创作不仅要数量，更要质量，不仅要颜值，更要价值；魔幻、奇幻、神幻、虚幻题材勿盲目；大IP勿背离主流文化价值的传承；资本助力艺术，勿盲目攀比。随着网剧高歌猛进，总局也将加强管理网剧和网络自制节目。

优质内容价值凸显

近两年网络剧市场迅速发展，数据显示，2015年网剧产量比2014年增长了7.7倍。同时，网络剧需求仍在，多家公司持续加码。

有业内人士介绍，电视剧审查分为黄金档和非黄金档，自从网络剧诞生以来，虽未明确出台标准，一些视频网站和资深制作公司一直是按照电视台非黄金档的标准制作的。更多的网络剧制作公司是这两年才刚刚成长，制作上对于政策的理解也不

成熟。中金公司分析人士表示，A股相关上市公司多为传统影视剧公司背景，包括慈文传媒、华策影视、完美环球、欢瑞世纪、骅威股份等，内容审核等经验丰富。从产品看已逐步走向精品剧开发、台网联播模式，基本不会受到监管加强的负面影响。

根据慈文传媒2月27日发布的公告，公司拟募集资金15亿元投入电视剧及网络剧制作，该项目的总投资金额为22.15亿元，募集资金占项目总投资额的67.72%。网络剧指仅在网络渠道播出的连续剧，电视剧主要是定位“台网联动”的精品连续剧。

业内人士表示，从行业发展的角度来看，网络剧的监管开始收紧属于利大于弊。规则的透明化无疑将对于行业内各大从业公司的优质内容形成更为有利的保障，网剧行业的竞争重心也将从比拼“尺度”转换到“品质”中来。

华信国际相关负责人表示，未来能源及金融资产成功注入上市公司后，公司的资产实力、资金实力、综合业务能力都将大幅提升，将拥有石油储备库、具备大型能源贸易能力和获取各类金融牌照，并将提高上市公司的经营业绩。

延伸做大能源相关业务。

同时，公司还积极优化完善公司产业链，布局“一带一路”能源物流及贸易领域以及大力拓展金融业务，努力实现“能源+金融”的战略目标。

华信国际相关负责人表示，未来能源及金融资产成功注入上市公司后，公司的资产实力、资金实力、综合业务能力都将大幅提升，将拥有石油储备库、具备大型能源贸易能力和获取各类金融牌照，并将提高上市公司的经营业绩。

同时，公司还积极优化完善公司产业链，布局“一带一路”能源物流及贸易领域以及大力拓展金融业务，努力实现“能源+金融”的战略目标。

□本报记者 刘杨

方案明确，北京电力交易中心主要负责跨区跨省电力市场的建设和运营，负责落实国家计划、地方政府间协议，开展市场化跨区跨省交易，促进清洁能源大范围消纳，逐步推进全国范围内的市场融合，未来开展电力金融交易；广州电力交易中心主要负责落实国家西电东送战略，落实国家计划、地方政府间协议，为跨区跨省市场化交易提供服务，促进省间余缺调剂和清洁能源消纳，逐步推进全国范围的市场融合，在更大范围内优化配置资源；电网企业、发电企业、电力用户、售电企业等市场主体通过市场管理委员会，参与研究讨论交易和运营规则，并监督交易机构对规则的执行情况。

这是电力用户首次大规模通过跨区输电通道与发电企业达成的直接交易，是促进形成市场化跨区跨省交易机制的重要探索。其中，北京电力交易中心同时展示了刚刚组织的银东直流跨区直接交易有关情况。本次交易是该中心组建后开展的首次市场化跨区跨

省交易，山东30家电力用户和陕西、甘肃、青海、宁夏等省区824家发电企业通过该平台直接见面，在较短的时间内达成交易，交易电量90亿千瓦时。

衍生投资机会

国网新闻发言人表示，北京电力交易中心是国内首家取得工商注册的电力交易机构，搭建大范围能源资源优化配置的重要平台。作为电力市场运营主体，旨在促进电力市场公平交易，推动形成有效市场竞争机制，发挥市场配置资源的决定性作用，实现电力资源更大范围优化配置，推动电力和能源工业可持续发展。

该发言人强调，成立北京电力交易中心是落实电力体制改革要求的具体行动，是推动形成公平公正、有效竞争市场格局的关键环节，是落实国家能源战略、促进清洁能源发展的必然选择。北京电力交易中心的成立将为发电企业、售电企业、电力用户等市场主体